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( هطخص کٌیذ.×تا علاهت ) الف( پاسخ صحیح را  

 کذام یک از گسیٌِ ّای زیر است؟ حاصل  -1

 د(                            ج(                             ب(                         الف( 

 درجِ است.هکول آى چٌذ درجِ هی تاضذ؟  37 هتوّن زاٍیِ ای -2

  درجِ 35د(              درجِ          53درجِ                    ج(  142ب(             درجِ          127الف(

 ًسدیک تر است؟ کذام گسیٌِ تِ  -3

 1/1د(                                8/1ج(                          08/0ب(                   8/0الف( 

 گرد کٌین.کذام یک از گسیٌِ ّای زیر صحیح است؟ 01/0را تا تقریة کوتر از «  359/147» اگر عذد  -4

 147د(                                 148ج(                         36/147ب(                  35/147الف(  

 تا کوتر از دیگری تاضذ، عذد کَچکتر کذام است؟ 4هی تاضذ.اگر یکی از عذدّا  14ًگیي دٍ عذد هیا -5

 12د(                                   13ج(                             16ب(                          14الف( 

 رار دارد.+ ( ق6( ٍ )  -4رٍی هحَر اعذاد ، چِ عذدی دقیقاً ٍسط )  -6

 د( صفر                                1ج(                             -1ب(                               2الف( 
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5/0 

5/0 

5/0 

.ب ( جاهای خالی را تا کلوه ها یا اعداد هناسة کاهل کنید  

ی هکول ّرکذام......................درجِ است.درجِ تاضذ اًذازُ 148اگرهجوَع دٍ زاٍیِ ی هتقاتل تِ رأس -7  

ترای ایٌکِ دراستفادُ ازعذدّای تقریثی خطای کوتری داضتِ تاضین از رٍش......................استفادُ هی کٌین.-8  

ًوَدار .......................... ترای ًوایص تغییرّا هاًٌذ ) تازار هالی ، قیوت طلا ٍ...( کارترد دارد. -9  

قریٌِ ی هرکسی را هی تَاى تا دٍراى ضکل حَل ...............................ًیس پیذا کرد. -10  

 

 ًور1ُ

کسر زیر را سادُ کٌیذ. -11  

= 

 

 ًور1ُ

                   3 هتر/ 07سی متر         د 7(                  > = <)  0هقایسِ کٌیذ -12

                         009/2           94/2                                   (4- ( + )7- (            )8-   )-    (3 ) +   
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 پاسخ ضرب زیر را تِ رٍش هساحتی ٍ تا رسن ضکل تِ دست آٍریذ. -13

  

                                                                                                            =   1 ×  2  

5/9  در جای خالی عذد هٌاسة تٌَیسیذ. -14 

 .................................. هتر هکعة =ساًتی هتر هکعة  740الف( 

 ............................... دسی هتر هکعة =هتر هکعة  5/38ب( 

 ........................... هیلی هتر هکعة =هتر هکعة   ج(    

75/0  تِ کوک هحَر تفریق زیر را اًجام دّیذ. -15 

    = 7/1 - 9/4 

 

25/1  حاصل عثارت زیر را تِ دست آٍریذ. -16 

   

 ی زیر احتوال آهذى کذام رًگ تیطتر ٍ کذام کوتر است؟ چرا؟در چرخٌذُ  – 17 1

 آتی   قرهس                                                                                                                              

                                                                                                                                  

 سثس          زرد                                                                                                                           

 

 . ضخاهت یک ترگ ایي دفتر چٌذ هیلی هتر است؟هیلی هتر است 6ترگی ،  200ضخاهت یک دفتر  -18 1

 

 

هی تاضذ. ًسثت سْن ّر یک از کل سْن را  16تِ  7ٍ ًسثت سْن اهیر تِ رضا  12تِ  5ًسثت سْن اهیر تِ هحوذ  -19 1

 تِ دست آٍریذ.



 

 تَهاى است. قیوت اٍلیِ ی کتاب چقذر است؟ 36000تخفیف  10در ّفتِ کتاب ، قیوت کتاتی تا % -20 1

 

 

( درجِ ی ساًتی گراد رساًذُ است. ایي هایع چٌذ درجِ  -5+ ( تِ ) 14یک دستگاُ سردکٌٌذُ ، دهای هایعی را از )  -21 1

 سرد ضذُ است؟   
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 هساحت ضکل زیر را تِ دست آٍریذ. -24

 س8                                                                                      

 
                                                      

 س2س      4           

5/1  سِ رأس یک هثلث ّستٌذ .      3    ج       5  ب     1  الفًقاط :  -23َ 

                     2           2             5 

 الف( هثلث را رسن کٌیذ.   

 هساحت آى را تِ دست آٍریذ.ب( 

                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 هَفق ٍ پیرٍز تاضیذ

  

 


